

НЕОЖИДАННОЕ РЕШЕНИЕ



Дэвид Диксон
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Звонок прозвенел, когда мистер Никлс записывал на доске домашнее задание по математике на неделю. Как много примеров! Да их придется решать целую вечность!

«Домашнее задание нужно сдать в пятницу, – объявил мистер Никлс. – И никаких оправданий!»

По классу пронесся стон отчаяния. Дерек с трудом

засунул учебник по математике в свой и без того набитый рюкзак.

Новая школа Дерекa сильно отличалась от старой. Перейдя в шестой класс, он начал учиться в школе, которая сама была гораздо больше, и здесь было намного больше учеников. Темы были сложнее, и домашних заданий тоже было больше.

Но сильнее всего Дерекa беспокоили ребята. Некоторые из них выглядели очень злыми, и ему не хотелось никого сердить.

Дерек накинуд рюкзак на плечо и вышел в коридор. Ребята были повсюду. Опустив взгляд, он пытался пробраться между ними, никого не толкнув. Иногда казалось, будто они начинали злиться, даже просто перехватив его взгляд.

«Как прошел учебный день? – спросил папа вечером. – Есть улучшения?»

«Не очень», – ответил Дерек.

Папа отложил книгу в сторону. «Помнишь, однажды ты сказал, будто иногда ты



Сработает ли папина идея?

РИСОВКИ ДЭВИДА ДИКСОНА

переживаешь, что кто-то в школе рассердится на тебя без причины?»

Дерек кивнул, уставившись на свое домашнее задание.

«Я кое-что придумал, – сказал папа.

– Попробуй улыбаться им».

Что? Дерек не ожидал этого. «Не знаю,

– сказал он. – Звучит странно».

«Нет ничего странного в улыбке»,

– сказала мама.

Папа утвердительно кивнул. «Попробовать не помешает. Не опускай голову и старайся улыбаться всем, кто встретится тебе на пути. Довольно сложно рассердиться на улыбку».

Дерек поразмышлял над папиной идеей. Перед сном он помолился об этом и ощутил покой. Хорошо. Он попробует.

На следующее утро Дерек выскочил из школьного автобуса. В дверях школы теснились ребята. Дерек вошел, опустив голову, как всегда.

И тут он вспомнил папину идею. *Просто улыбайся*, – мысленно сказал он себе.

Глубоко вздохнув, Дерек поднял голову.

Навстречу шел мальчик постарше. Он был как минимум на один класс старше Дерекa. А может,

и на два. Он был одет в спортивную футболку, а шаг был широким и быстрым.

Дерек чуть не отвел взгляд.

Это был именно такой ученик, который, по его

представлениям, вполне мог толкнуть без всяких предупреждений, чтобы расчистить себе путь. Но ведь он обещал себе попытаться!

И он улыбнулся.

Лицо мальчика немного просветлело.

Когда он прошел мимо, Дерек на мгновение остановился. Его волнение стало чуть слабее!

По пути на занятия Дерек улыбнулся еще нескольким ученикам. Почти все они улыбнулись в ответ! Папа оказался прав. Никто не разозлился на улыбку.

Войдя в класс, Дерек подумал, что, пожалуй, в средней школе не так уже страшно. Ему еще многому предстоит научиться, и он кое о чем переживал, но улыбка явно помогала. Может, его улыбка поможет кому-то еще почувствовать себя лучше. ●

Перемены могут вести к стрессу! На странице 38 вы можете найти несколько идей, которые вам помогут справиться с ним.

